

ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БИБЛИОТЕКА

Программа «Солдаты Победы»

Мероприятие пройдет для старшеклассников МОБУ СОШ №1. Наша встреча – это отличная возможность узнать о земляках, сражавшихся в годы Великой Отечественной войны, уроженцев Салаватского района Республики Башкортостан.

Каждый рассказ библиотекарей – это история о героизме и храбрости салаватцев. Это – Герои Советского Союза – Гайфуллин Абдрахман Зайнуллович, Головин Алексей Степанович, Утягулов Зубай Тухватович, Полные Кавалеры Ордена Славы – Харисов Фаррух Харисович, Пепеляев Петр Кузьмич.

Будут звучать стихи и песни о патриотизме и любви к Родине. Минутой молчания закончится патриотическая встреча.

Мероприятие состоится 14 мая, в 11 ч., билеты можно приобрести по Пушкинской карте: <https://vmuzey.com/event/soldaty-pobedy-1>

ЛАКЛИНСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

«Всему начало здесь, в краю моем родном»

На краеведческом часе участники мероприятия узнают много интересного об истории и культуре села, о выдающихся земляках, о прошлом и настоящем родного края. Ребята активно ответят на вопросы краеведческой викторины.

Интерактивный краеведческий час позволит прикоснуться к былой жизни села Лаклы, гости познакомятся с биографиями и творчеством людей, которые жили и живут в ней. Участники мероприятия узнают об интересных фактах, традициях и почетных жителях, электронная презентация познакомит с местными памятниками, историческими названиями улиц и уголками природы. Гостей ждет рассказ о предметах быта предков, обзор творческих работ и литературных произведений местных жителей. А так же они будут выполнять задания и отвечать на вопросы из следующих категорий: география, история села Лаклы и его первые поселенцы.

Проведенное мероприятие поможет участникам мероприятия обогатить свои знания о родном крае и узнать много полезной информации о своей малой Родине.

21 мая, в 16.00 ч. <https://vmuzey.com/event/vsemu-nachalo-zdes-v-krayu-moem-rodnom-5>

АРКАУЛОВСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

Программа «Знать — значит, помнить»

Модельная библиотека приглашает на интеллектуальную игру, где участникам предстоит погрузиться в историю страны военных лет. Девять самых эрудированных игроков соберутся за барабаном, чтобы, разбившись на тройки, отгадать слова, которые зашифровал для них на табло ведущий. Победители каждой из игровых троек встретятся в финале, где и определится человек, который станет победителем игры. В ходе игры ребята узнают много нового о великих страницах истории своей страны, о главных исторических датах, о людях, которые ее отстаивали в грозный час.

Мероприятие состоится 14 мая, ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/znat-znachit-pomnit>

МУРСАЛИМКИНСКАЯ ПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА

Классический мозговой штурм «Обыкновенные истории»

Произведения русских и советских классиков активно изучаются в школе. Это дает первое понимание того, какое огромное богатство подарили миру эти великие люди. Среди них такие знаменитые имена, как Федор Достоевский, Лев Толстой, Михаил Булгаков и многие другие.

Классический мозговой штурм рассчитан на тех, кто любит читать и делает это часто. Участникам предлагают вспомнить самые яркие и выдающиеся произведения русской литературы – сможете ли вы верно указать произведения по именам действующих лиц, описанию или цитате? Не спешите и позвольте своей памяти тщательно проверить верный вариант перед ответом. Хорошо известные по названиям книги могут оказаться вовсе неизвестными по содержанию – а вы их помните?

Мозговой штурм состоится 23 мая, в 12.00 ч., ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/klassicheskiy-mozgovoy-shturm-obyknovennye-istorii-1>

ТУРНАЛИНСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

Мастер-класс «Брошь «Чеширский кот»

Если Чеширский кот улыбается, значит, это кому-нибудь нужно! Чеширский Кот – персонаж книги Льюиса Кэрролла «Алиса в Стране чудес». Постоянно улыбающийся кот, умеющий по собственному желанию телепортироваться, быстро исчезать или, наоборот, постепенно растворяться в воздухе, оставляя на прощанье лишь улыбку. Участникам мастер-класса предстоит создать собственную версию этого персонажа, будет ли он добрым или зловещим? Для работы над брошью нам понадобится:

- Распечатанное изображение персонажа в желаемом масштабе.

- Шерсть для валяния (серая, белая, черная, бирюза)

- Иглы (№36, №38, №40)

- Пластика (белая, черная)

- Акриловые краски

- Крепление для броши

- Клей «Момент»

- Прозрачная эпоксидная смола

- Ножницы

- Пастель для тонирования

Мастер-класс состоится 13 мая, в 16.00 ч., ссылка на билеты по Пушкинской карте:

<https://vmuzey.com/event/brosh-cheshirskiy-kot-master-klass>

Игра «Волшебные миры Гарри Поттера»

Все мы любим историю о дружбе, товариществе и магии. Но хорошо ли вы помните детали сюжета и все ли знаете о любимых персонажах? В библиотеке вас ждет шесть увлекательных раундов по миру магии и волшебства Вселенной Гарри Поттера. Масса вопросов и целый омут воспоминаний о любимых книгах и фильмах ждут вас. В процессе игры вы узнаете, хорошо ли помните детали историй о Хогвартсе, его обитателях и не только. Наша игра для фанатов этих историй и вам придется доказать, что вы разбираетесь в теме. А для того, чтобы справиться с заданиями, придется перечитать любимые книги.

Приглашаем 16 мая, в 16.00 ч. Билеты: <https://vmuzey.com/event/literaturnyy-kvizvolshebnyemiry-garri-pottera-1>

Игра «По-японски»

Япония – это уникальное азиатское островное государство, история которого насчитывает тысячелетия. Это особый мир, который превратился в высокоразвитую территорию, сохранив давние традиции. Познакомиться со страной контрастов поближе поможет командная игра «ПО-ЯПОНСКИ». Проверьте свои знания, узнайте новое и проявите свой творческий потенциал вместе с нами. Вас ждут такие увлекательные темы как: – страна восходящего солнца; – аниме; – J-Rock; – азиатская еда; – интересные факты про Японию. Мероприятие сопровождается мультимедийной презентацией.

Приходите 23 мая. В 16.00ч., билеты по ссылке:

<https://vmuzey.com/event/igrovayaprogramma-po-yaponski>